
Bari 06.03.2026.
Program putovanja

DAN 1. petak, 06.03. / Niš – Sofija – Bari

Sastanak putnika u 05:00h. Transfer iz Niša do aerodroma u Sofiji. Direktan let za Bari, kompanijom
Ryanair u 13:20h. Sletanje na aerodrom u Bariju u 13:40h. Transfer do hotela. Odlaganje stvari
ukoliko sobe nisu spremne (uobičajeno check in od 14h). Slobodno vreme uz mogućnost
organizovanja fakultativne pešačke ture u centru grada, obilazak centra grada i najvažnijih
znamenitosti: stari grad sa uskim kamenim ulicama, obilazak bazilike Sv. Nikole, simbola ovog
grada u kojoj se nalaze mošti ovog Svetog Nikole Čudotvroca. Obilazak katedrale San Sabino koja
datira iz 13. veka, zamka Svevo kao i pozorišta Petruceli. Razgedanje starog jezgra grada
završava se šetnjom uz luku i zvuke mora. Smeštaj u hotel i slobodno vreme za individualno
istraživanje Barija, upoznavanje sa kultnom gastronomijom juga…Noćenje.

DAN 2. subota, 07.03. / Bari – izlet Matera – Altamura

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet do Matere i Altamure.
Jedan od najstarijih gradova na svetu, Matera, postao je popularan nakon proglašenja za evropsku
prestonicu kulture 2019. godine. U davnoj prošlosti je bila izuzetno zanimljiva brojnim osvajačima,
koji su ostavljali svoje tragove pa je danas ovde moguće diviti se velikom broju crkava, hramova i
dvoraca. Sa više od 150 kamenih crkava, Matera se našla na UNESCO-voj listi kulturne baštine i
danas privlači veliki broj posetilaca. Lepoti grada koji se nalazi na litici, ne mogu odoleti ni brojni
reditelji pa je tako Matera postala veoma atraktivno mesto za snimanje filmova.

Slobodno vreme za individualne aktivnosti i kupovinu suvenira. Povratak u Bari uz pauzu za kraći
obilazak Altamure, gradića poznatog kao „Lavica Pulje“. Poseta impresivnoj katedrali iz XIII veka,
Santa Maria Assunta na Piazza Duomo centralnom trgu, šetnja uskim ulicama sa romaničkim,
gotskim i renesansnim zdanjima i palatama. Grad poznat i kao prestonica hleba zahvaljujući svom
čuvenom hlebu od durum pšenice, zaštićenom oznakom porekla i vekovnoj tradiciji pečenja.
Povratak u Bari i slobodno vreme. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

DAN 3. nedelja, 08.03. / Bari – izlet Ostuni-Lecce

Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakulltativni izlet za Ostuni. Polazak ka gradiću Ostuni, još
jednom šarmantnom srednjevekovnom gradiću. Ovaj dragulj Pulje očarava posetioce svojim
karaketrističnim lavirintom uskih ulica, jedinstvenom atmosferom juga…Gotovo čitava varoš je
obojena belom bojom, otuda poznat i kao „Beli grad“.

Sledi obilazak grada Lecce. Smešten u srcu italijanske regije Apulije, često se naziva „Firenca juga“



zbog svoje raskošne barokne arhitekture. Sledi šetnja kroz stari grad, gde uske kamene ulice vode
do impresivnih građevina poput Bazilike Santa Croce – pravog remek-dela lećeskog baroka. Odlazak
do trga Piazza del Duomo zatim rimskog amfiteatra iz 2. veka, delimično iskopan, koji svedoči o
Lecceovoj antičkoj prošlosti. Trg Sant’Oronzo, gde se amfiteatar nalazi, živahno je mesto puno kafića
i lokalnih radnji. Lecce je poznat i po svojim zanatlijama koji izrađuju umetničke predmete od
lokalnog kamena „pietra leccese“ i papir-mašea, pa je šetnja kroz radnje pravi doživljaj. Povratak u
Bari. Noćenje.

DAN 4. ponedeljak, 09.03. / Bari – izlet Alberobello – Polinjano a Mare-Sofija-Niš

Odjava iz hotela. Slobodno vreme ili odlazak na fakulltativni izlet u Alberobello, verovatno
najpoznatiji lokalitet čitave ove regije. Simbol Alberobella su trullo kućice koje je UNESCO uvrstio u
svetsku kulturnu baštinu još 1996. godine. Specifičnost ovih kućica jeste u tome što su napravljene
od belog kamena i svaka ima kupolasti, takođe, kameni krov. Jedna od legendi kaže da su kućice
gradjene u ovom stilu još u 17. veku po naredbi grofa koji je želeo da izbegne plaćanje poreza pa je
smislio kako da napravi kuću koju bi bilo lako srušiti u slučaju dolaska inspekcije a zatim i da može
što brže da se ponovo izgradi nova. U čitavom gradu danas ima oko 1500 truli kućica koje su
pretvorene u muzeje ili suvenirnice.

Naselje je strip-autoru Pierre Cullifordu bilo inspiracija za popularne „štrumfove“. Slobodno vreme
za fotografisanje i kupovinu suvenira. Nakon razgleda i kraće pauze, nastavak puta duž obale
jadranskog mora, do živopisnog gradića Polinjano a Mare (Polignano a Mare), jedne od omiljenih
destinacija za letovanje italijana. Vekovima unazad prkosno se izdiže iznad Jadrana na svojim visokim
liticama. Šetajući uskim, kamenim ulicama, stiže se do najlepše tačke u gradu, vidikovca od koga
zastaje dah. Slobodno vreme za šetnju, uživanje u pejzažu i kupovinu suvenira…. Sastanak putnika
na dogovorenom mestu. Transfer do aerodroma. Let kompanijom Ryanair u 22:20h za Sofiju.
Sletanje u Sofiju. Transfer od Sofije do Niša. Dolazak u Niš u kasnim večernjim časovima. KRAJ
PROGRAMA.

Opis
Putovanje u Bari vodi vas u srce juga Italije uz obilazak najlepših destinacija regije Pulja. Program
uključuje Materu, Altamuru, Ostuni, Polignano a Mare i bajkoviti Alberobello, poznat po
trulijima pod zaštitom UNESCO-a. Ovo Bari putovanje 2026 idealno je za ljubitelje kulture, istorije
i mora, uz nezaboravne pejzaže i autentičnu italijansku atmosferu. OPIS SMEŠTAJA:

* Hoteli su sa minimum 3* u širem centru Barija ili u Mola di Bari u dvokrevetenim, ili
dvokrevetnim sobama sa dodatnim/pom.ležajem za treću
* Hotel planiran za smeštaj grupe je hotel Gabbiano https://www.hotelgabbiano.biz/
* Jednokrevetna soba, se rezerviše na zahtev klijenta uz doplatu, ukoliko hotel ima 1/1 soba na
raspolaganju,
* Opis smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet
usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to
isključivo zavisi od smeštajnih objekata.
* Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od
recepcije smeštajnog objekta.
* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost
odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadražaja, jer isključivo zavise od smeštajnih
objekata (npr.sef, parking, pogled, mini-bar, TV, klima uređaj)
* Organizator zadržava pravo smeštaja grupe i u drugi hotel iste ili više kategorije, u slučaju
prebukiranosti navedenog, ili iz objektivnih ili tehničkih razloga

https://www.funtravelnis.rs/alberobello/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B0%D1%80%D0%B8


OPŠTE NAPOMENE:

* Proverite 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska!
* obavezno proverite važnost pasoša (važeći min.još 3 meseca)
* molimo putnike da se blagovremeno informišu u agenciji ili na sajtu M.I.P Srbije o
uslovima ulaska i boravka u Italiji, i EU,
* dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (npr.dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…) i isključivo
vodič – pratioc imaju ovlašćenje da odrede dužinu trajanja pauze ili obilaska.  Nepoštovanje
obaveštenja o vremenu dobijenih od vodiča, klijent preuzima obavezu da o svom trošku se
preveze na narednu lokaciju, lokalitet ili do/od hotela,  gde se nalazi grupa predvođena
vodičem,
* za sve informacije date usmenim, telefonskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan
je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.Organizator putovanja
zadžava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih
okolnosti na koje nije mogao da utiče (npr.gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta
i slično)
* potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim
uslovima putovanja organizatora putovanja,
* obavezno proverite važnost pasoša (važeći min.još 3 meseca)
*putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su da se informišu kod nadležnog
konzulata/ambasade o uslovima koji važe za ulazak
* agencija ne snosi odgovornost u slućaju da pogranične vlasti onemoguće putniku izlaz tj.
napuštanje R.Srbije ili ulaz na teritoriju Italije ili zemlje u tranzitu, i u tom slučaju će ovakav
slučaj tretirati kao otkaz aranžmana od strane putnika,
* program rađen na bazi minimum 30 prijavljenih putnika. Organizator zadržava pravo da u
slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje najkasanije 5 dana pre puta.
* preporučujemo da putnik izvrši uplatu putnog osiguranja, a poželjno i osiguranje prtljaga,
kao i osiguranja u slučaju otkaza.
* u slučaju ne poštovanja dinamike plaćanja, agencija zadržava pravo da takav slučaj tumači
kao otkaz od strane putnika.

Bari

Cenovnik

Bari 8. Mart

Matera, Altamura, Ostuni, Polinjano a Mare, Alberobello…

Avionom – 4 dana, let u petak 06.03. – povratak u ponedeljak 09.03.2026.

CENA ARANŽMANA-uplata u celosti 359€
CENA ARANŽMANA-uplata do polaska 379€
CENA ARANŽMANA-uplata na rate do 01.05. 399€
Transfer Niš-Sofija-Niš, Avioprevoz, hotel, vodič



Prilikom prijave za aranžman, neophodna je kopija pasoša ili lične karte, dokument važeći min.
3 meseca od vremena povratka
u slučaju otkaza aranžmana od strane putnika, na iznos aviokarte primenjuju se uslovi
aviokompanije, a ne iznos aranžmana Opšti uslovi putovanja Organizatora.
cena aranžmana je podložna promeni, garantovan je samo uplaćeni deo aranžmana ili
aranžman uplaćen u celosti,
moguće su promene rasporeda obilazaka shodno aktuelnim merama i broju posetilaca na
lokalitetima,
  istaknute cene aranžmana su promotivne i važeće do popune mesta u toku promocije
 aranžman je rađen na bazi trenutne, osnovne i najpovoljnije tarife avio karte. U
slučaju kada nema mesta na kalkulisanoj tarifi, moguće je putovati uz doplatu po ceni sledeće
raspoložive tarife. Kada klijent izvrši potvrdu rezervacije odnosno uplati aranžman
ili rezervaciju, izdaje se avio karta.
napominjemo da jednom izdata karta, koja se izdaje prilikom rezervacije, nema mogućnost
promene imena ili datuma, i ima    više tarife promene ili dodavanja prtljaga ukoliko se klijent
nije odlučio prilikom rezervacije.
Organizator putovanja nije ovlašćen niti može da proverava valjanost
isprava/pasoša odnosno lične karte sa kojim putnik putuje, stoga napominjemo da pre
rezervacije klijent proveri važnost i ispravnost istih.
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku izlaz tj.
napuštanje R.Srbije ili ulaz na teritoriju  Italije ili zemlje EU u tranzitu, te u tom slučaju će
ovakav slučaj tretirati kao otkaz aranžmana od strane putnika.
mesto u avionu, rapoređuje aviokompanija, ukoliko putnik nije izvršio rezervaciju/doplatu
posebnog mesta/spojenih mesta. 

Aranžman obuhvata

transfer autobusom na relaciji Niš – Sofija – Niš ,
let Sofija – Bari – Sofija kompanijom, Ryanair, sa prtljagom dimenzije 40x30x20 cm,
 transfer od aerodroma do hotela i povratno,
tursitička organizacija puta i usluge pratioca grupe,
smeštaj u hotelu sa 3* u Mola di Bari, na bazi 3 noćenja sa doručkom

Aranžman ne obuhvata

boravišna taksa u hotelu, plaćanje na recepciji po dolasku,
doplate za kabinski prtljag 10kg ( 50€ ), bagažni prtljag 20kg ( 70€ ),
međunarodno zdravstveno osiguranje,
fakultataivni izleti organizovani od strane inopartnera (ne čine sastavni deo programa),
doplata za 1/1 sobu, 200€ na upit

Način plaćanja

Dinamika plaćanja aranžmana:

Rezervacija- 200€



Uplata u celosti: cena aranžmana je 359€ i uplaćuje se ceo iznos prilikom rezervacije

Uplata i plaćanje do polaska: cena aranžmana je 379€ i plaća se na rate do 7 dana pre polaska

Uplata i plaćanje na rate do 01.05.2026: cena aranžmana je 399€. Plaćanje na rate je putem
čekova ili administrativne zabrane. Za odloženi način plaćanja, neophodno je izjasniti se prilikom
sklapanja ugovora i dostaviti garancije plaćanja (čekovi građana, overena administrativna zabrana,
plaćanje kreditnom karticom) najkasnije 5 dana nakon sklapanja ugovora o putovanju.

Doplate na avio letu (dodatni prtljag, prioritetno ukrcavanje, posebna mesta u avionu ili klasa),
plaćaju se prilikom rezervacije.

Doplata za posebne usluge (1/1 soba, doplata za večeru, posebna vrste sobe i sl), moguća na upit.

Fakultativni izleti

Cene fakultativnih izleta:

fakultativni izleti- nisu sastavni deo programa, već fakultativni, u organizaciji inopartnera u Italiji,
a uključuju: prevoz, razgledanja destinacije sa vodičem  na srpskom jeziku spolja (ako nije drugačije
navedeno)  bez predviđenih ulazaka u objekte, muzeje. Poseta konkretnom lokalitetu, muzeju, galeiji
i slično, moguća je tokom pauze. Cene su podložne promenama, minimum za realizaciju izleta je 25
putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih, agencija može ponuditi korigovanu cenu, i/ili ponuditi
klijentima organizovanje izleta redovnim gradskim saobraćajem (voz, metro, medjugradski  autobus)
uz istu ili korigovanu cenu. Klijent nije u obavezi da prihvati korekciju organizacije izleta i
korigovanu cenu.

Cene fakultativnih izleta:

*Bari: 25€

*Matera i Altamura: 55 €

*Alberobelo, Polinjano a Mare: 75€

*Ostuni, Lecce: 80 €

Paket svih izleta: 225€

Ostalo

 doplata za 1/1 sobu, 200€ na upit
doplate za kabinski prtljag 10kg ( 50€ ), bagažni prtljag 20kg ( 70€ ),

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije „Hal“, Licenca OTP
217/2021 Fun travel je ovlašćeni subagent


